



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Поздравление руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю с Новым годом



Дорогие жители Ставропольского края, коллеги, ветераны и кадеты Следственного комитета России!

Поздравляю вас и ваших близких с наступающим Новым годом!

Уже через несколько часов завершится 2023 год. Он был непростым, насыщенным событиями и напряженным трудом. Пусть все хорошее, что было в уходящем году, приумножится, а в Новом 2024 году все самые заветные планы исполняются и открываются новые перспективы.

Выражаю благодарность коллективу следственного управления Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Российской Федерации по Ставропольскому краю за профессионализм, слаженную работу, преданность делу.

Новогодние праздники – самые светлые и долгожданные, они создают атмосферу теплоты и уюта в каждом доме, дарят радостные минуты общения с самыми дорогими людьми.

Желаю всем жителям Ставропольского края, коллегам, ветеранам следствия, нашим кадетам счастья, здоровья, добра, семейного тепла и уюта! Пусть в ваших домах всегда царит мир и понимание!

Руководитель
следственного управления
Следственного комитета
Российской Федерации
по Ставропольскому краю

генерал-майор юстиции
Игорь Иванов

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1849660>